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                (ساعتان ونصف :) الزمن                                      نموذج أول                                                        

 (أجب عن جميع الأسئلة موضحاً خطوات الحل )القسم المقال : القسم الأول                  
  :السؤال الأول 
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 :لسؤال الثاني ا   
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 : السؤال الثالث  
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 :  السؤال الرابع

            h)    أوجد التباين و الانحراف المعياري لقيم البيانات التالية : 
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 البنود الموضوعية -القسم الثاني                                      
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 الرياضيات: المجال الدراسي  –امتحان نهاية االفصل الدراسي الثاني   -( 8)نموذج                              

 إذا كانت العبارة صحيحة               ظلل في ورقة الإجابة عبارات ( 2، 1)في البنود :   أولا 

 اذا كانت العبارة خاطئة                                                            
 

 

 

 

 اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابةلكل بند أربع   (8 – 3)في البنود :  ثانياً 

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 
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                                                                                 م                   8102/ 8102العام الدراسي الصف العاشر                                                                  

                             (ساعتان:) الزمن وزارة التربية                                                                                          
_________________________________________________________________               

 (أجب عن جميع الأسئلة موضحاً خطوات الحل )القسم المقال : القسم الأول                    

 :السؤال الأول 
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      h  ) حل النظام : 
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       h)  1=3+س + ص 3: والعمودي للمستقيم هـ(  4،  0)أوجد معادلة المستقيم المار من بالنقطة 

 : الحل    
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  h) م:  في الدائرة المقابلة التي مركزها وh
 

    ب مسم ،5= 
    جـ مسم ،0= 
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 الرياضيات: المجال الدراسي  –امتحان نهاية االفصل الدراسي الأول    نموذج ثالث                                 

 عبارات ظلل في ورقة الإجابة           إذا كانت العبارة صحيحة  (8 – 0)في البندين :  أولاَ 

 اذا كانت العبارة خاطئة                                                            
 

 

 

 
 لكل بند أربع اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة  (2 – 3)في البنود :  ثانياً 

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 
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 (أجب عن جميع الأسئلة موضحاً خطوات الحل )القسم المقال : القسم الأول                  

 في الشكل المقابل احسب س h):  السؤال الأول

 :الحل 

      م د ×       م جـ=   م     ب  ×    hم      
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 جـ5h- 2ب=          

          (=2)2 – 5 (1()-58= )100  

=س               
 ب     

2
   =

100     2  

 1 2
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                       h  ) بإذا كانت  = 
3 2
5 0

 =  جـ،    
2 1

5  1  
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: أثبت صحة المتطابقة ( ب)    
θقا  0     0 θقا  

θ  جا

8 =θ قا
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 : الحل        

=  الطرف الأول            
θقا  0     0 θقا  

θ  جا
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                                =
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                      = 
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 :  السؤال الثالث
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          h )  س8: لتكن معادلة الدائرة
8
ص8+   

8
         1=31ص ــ  4-س 08- 

 أوجد المركز ونصف القطر ثم اكتبها بالصورة القياسية 

  :الحل      

س:  2نقسم المعادلة على         
8
ص+   

8
         1=05ص ــ  8-س 4- 

 05-= ، ب  8-= ، ك  4-= ل                    
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ل

8
 ،- 

ك

8
   )= (- 
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 ،- 
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8
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 ( +-8)

8
 -4(-05=)0 

 

 24= 2(هـ  –ص + ) 2(د  -س: )الصورة القياسية 

 24= 2( 1-ص + ) 2( 0-س)                          

 
----------------------------------------------------------------------------------------- 

 1,3( = ب)، ل 1,8(=h )ل : حيث ، ب  المستقلان  hفي فضاء العينة ف لدينا الحدثان  ( ب      

 ( ب) احسب ل (1

 (ب  h B)أوجد ل (2

 (ب h C) احسب ل  (0

 : الحل 

 ( ب) ل -0=( ب) ل
           =0- 1.3  

           =1.7 

 :بما أن الحدثان مستقلان  

 (ب)ل × ( h)ل ( = ب  hB)ل

               =1,8  ×1,7     =1,04 

 (ب  h B)ل -( ب)ل ( + h)ل=  (ب h C) ل

                  =3,2  +3,7 -3,15      =3,70                  

 

 

 

 

 

 

 

 : السؤال الرابع
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             h)  041(=ب د)في الشكل المقابل ق
º

 مماس للدائرة          ب جـ ،  

 (  جـ   بh)أوجد ق               

        :الحل       
041(=ب د)قبما أن                   

º
   

( =  h) إذا       ق             
1

2
71(=ب د)ق  

º
         

 183ºبما أن مجموع زوايا المثلث             

د)ق                       
 

 =   )183º - 45º – 73º  =40º 

 40º  =112º×  2( = بh)ق                      

( = جـ   بh)ق                 
1

2
54(=بh)ق  

º
         

 
            --------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

 ( 8-،  8) ، (  0-، 3)اكتب معادلة الخط المستقيم المار بالنقطتين  (ب)        

 : الحل 

= الميل م        
 0   8 

3 8
 ( 0-،  3) النقطة         ،  0=  

 (0س ــ س)م = 0ص ــ ص: المعادلة       

 ( 3 –س ) 0( =  0-) –ص                   

 3 -س =  0+ص                    

      4-س = ص                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 البنود الموضوعية -القسم الثاني                                      

 0ص 0س
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 القطعتان المماسيتان المرسومتان من نقطة خارج دائرة متعامدتان (1

= إذا كان جتاس ( 8
1

2
= فإن س  

 

0
 

             

 
 (1، 0)يساوي  12،  14، 7،  0، 10،  13: الانحراف المعباري للبيانات    (1

 ليس أي مما سبق                                                                                    7                              7                        00                 

س: المعادلة  (2
8
ص+   

8
 :     تمثل   1=8ص ــ  8-س 8- 

 مستقيممعادلة                               ∅معادلة دائرة                نقطة                                            

= ظتاس إذا كان  (0
7

25
 =فإن جتاس 3  >، جاس   

                     
7

24
                        

25

24
                          

7

24
                            

25

24
                                                                                               

 11=ص2+س مجموعة حل النظام        (5

 18=ص0+س2                            

          5،0                       5،0                      0، 5                           5  ،0    

        

ق(  7     
8

 4
  × 3        = ! 

                         021                         21                             45                               01 

ً 01= ب hفي الشكل المقابل إذا كان (  2       سم فأن طول نصف فطر الدائرة يساوي تقريبا

 سم                                                         2,4سم                      7,0سم                   5                  سم       2                       

 

        

 

 

 لكل بند أربع اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة  (8 – 3)في البنود :  ثانياً 

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 

 

 

 

 

 

د

a
 د

ج ب

 ـ
 أ

 إذا كانت العبارة صحيحة            ظلل في ورقة الإجابة عبارات   (2، 1)في البنود :   أولا 

 اذا كانت العبارة خاطئة                                                           
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